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Текст к заданиям А28-А30 и В1-В5

(1) Зима вошла в степи. (2) К этому времени волчата у Акбары заметно под-
росли и превратились в угловатых переростков  — каждый со своим норовом. (3)
Понятно, волчица не могла дать им имена, зато по запаху, что людям не дано, и по
другим приметам она легко могла различать своих детёнышей.

(4) Первый снег, выпавший незаметно за ночь, ранним утром был праздником
для всех. (5) Вначале волчата- переростки оробели от вида и запаха незнакомого
вещества, а потом стали барахтаться в снегу и фыркать от удовольствия.

(6) В степи было уже светло и прозрачно, как днём. (7) Покой и тишина раз-
лились всюду, и острый голод по-зимнему дал о себе знать. (8) Наступила пора
добывать прокорм. (9) Волчата сидели в нетерпеливом напряжении, ещё не
ведая, какие тяготы несёт охота, и преданно смотрели в синие глаза волчицы. (10)
Акбара встала с места и двинулась трусцой. (11) И все последовали за ней.

(12) Всё складывалось так, как грезилось волчице, когда волчата были ещё
малы. (13) Акбара и Ташчайнар, отец семейства, вели своих перворождённых на
испытание, на первую для них великую охоту на сайгаков. (14) Волки шли то
шагом, то трусцой, печатая на нетронутом снегу цветы звериных следов. (15) И
смогут ли они выжить в этом мире, теперь зависело от них самих и от удачи..

Прочитайте текст и определите, какие из перечисленных ниже утверждений
соответствуют содержанию текста:

1) Акбара различала своих детёнышей по именам.
2) Волчата оробели от вида и запаха первого снега.

3) Острый голод заставил волчье семейство отправиться на охоту.
4) Ташчайнар и Акбара уже не в первый раз вели своих волчат на охоту.

5) Охота оказалась очень удачной для волчат.


